



維港兩岸料27萬人賞國慶煙花

【大公報訊】十一國慶煙花匯演本周六晚上舉行，警方預計維港兩岸有27萬人觀賞，尖沙咀及港島北一帶晚上七時起實施封路及人潮管制。天文台預測當晚天氣轉涼，氣溫介乎攝氏25至29度，多雲及有幾陣驟雨。

警方代表昨日表示，尖沙咀及紅磡海濱長廊一帶道路會分階段劃為行人專用區，梳士巴利道、廣東道、海防道等道路於晚上七時將會封閉，灣仔博覽道、會議道、菲林明

道天橋等於七時半開始封閉。

警方提醒市民須遵從現場警員的指示，並留意當晚張貼的告示和廣播，切勿進入地盤範圍或攀附鐵欄，免生危險，另由於星光大道、香港藝術館及西九文化區正在進行工程，如人數過多甚至飽和，建議原計劃前往該地點的公眾考慮改往其他地方。

海上方面，水警總區警司（行動）劉經倫稱，當日將派出28艘水警輪及13艘政府承租船隻，約300警力維持海上秩序。海事處

代表指出，處方有20艘船及120名人員巡查船隻配備足夠救生衣，亦會打擊海上超速及超載。當日下午二時起設立煙花船專區，晚上八時則設限制區，多個碼頭都會加派人手。

天文台預測，隨着熱帶氣旋「鮑魚」今日於福建一帶登陸後迅速減弱，一股東北季候風會在本周後期為廣東帶來稍涼的天氣，預料一道廣闊低壓槽會在周末為廣東沿岸帶來驟雨。

三店連環撞閘 敗拘狂徒

粉嶺偷車 尖咀犯案 天橋焚車

尖沙咀鬧市昨日凌晨發生私家車連環撞毀三間商店大門案。一輛停泊粉嶺區的七人車，被匪徒偷走，駕往尖沙咀犯案。海防道、漢口道及北京道三間店舖的捲閘、玻璃大門和櫥窗遭撞毀，匪徒稍後將七人車駛往九龍站行車天橋縱火焚燒，相信是意圖毀滅證據，重案組探員昨午在區內拘捕一名涉案男子，由於被撞三店屬不同集團，歹徒犯案動機有待調查。

大公報記者 周慶邦

消息稱，被匪徒用作連環撞閘的七人車並未報失，登記車主姓陳，報住粉嶺欣盛苑。警方與其家人取得聯絡，他報稱日前離港到內地，七人車停泊在粉嶺龍躍頭附近，懷疑遭人偷走。

三店不同集團 無接恐嚇

昨凌晨三時許，海防道32號A地下萬寧店，遭一部七人車撞毀大門鐵閘；七人車繼而駛前約100米右轉入漢口道，再倒車駛上行人路，撞毀51號的lesaunda鞋店鐵閘，途人驚聞撞閘巨響，發覺一部七人車高速駛離現場，致電報警。該輛七人車隨即駛往北京道1號，再倒車撞毀Z ZEGNA男士服裝店的櫥窗及玻璃大門，導致滿地玻璃碎片，七人車其後左轉九龍公園徑，

逃去無蹤。

警方在三間店舖調查期間，柯士甸道西往九龍站的行車天橋，一輛七人車冒煙起火，消防員到場開喉將火救熄，但車廂內已嚴重燒毀。該車車尾防撞杆有損毀凹陷痕跡，消防員初步調查認為起火原因有可疑，警方調查後，相信起火七人車與區內剛發生的三宗店舖被撞大閘案有關，重案組探員其後到場搜證，至昨午在尖沙咀區拘捕一名姓陳（29歲）男子，涉嫌刑事毀壞及縱火，帶署扣查。

據悉，三間被撞毀的店舖分屬不同集團，遭人破壞前未有收過恐嚇勒索報告，而三間店舖是由不同業主持有，就匪徒連環撞閘的原因，警方刻正追捕涉案匪徒以查明他們的動機。



▲時裝店的大門及櫥窗被撞毀，一地玻璃碎片

►鞋店的捲閘被撞至捲曲

矮小老婦捲垃圾車底亡

【大公報訊】記者周慶邦報道：旺角發生致命交通意外。一名七旬駝背拾荒老婦，昨晨推着載滿紙皮的手推車，在一處交通燈位橫過馬路，其間，一輛食物環境衛生署的外判垃圾車，沿旺角道往旺角火車站方向行駛，垃圾車司機至上址準備扭軸左轉入垃圾站之際，疑未有察覺身材矮小的楊婦正推車橫過馬路，將其撞倒後捲入車底，困在垃圾車右前輪後方，盆骨及左腳嚴重受傷，途人見狀喝止司機及報警。

慘遭垃圾車撞死的老婦姓楊（78歲），身材矮小，約1.5米高，並有輕微駝背。據街坊表示，楊婦為一名拾荒者，平日將手推車泊在旺角道一間戲院附近，之後會等待攤檔棄置的紙皮及雜物，再執拾變賣為生。

昨晨9時10分，楊婦如常推着載滿紙皮

等雜物的手推車，在旺角道近新填地街一處交通燈位橫過馬路，其間，一輛食物環境衛生署的外判垃圾車，沿旺角道往旺角火車站方向行駛，垃圾車司機至上址準備扭軸左轉入垃圾站之際，疑未有察覺身材矮小的楊婦正推車橫過馬路，將其撞倒後捲入車底，困在垃圾車右前輪後方，盆骨及左腳嚴重受傷，途人見狀喝止司機及報警。

消防員接報到場，迅即將被困楊婦救出，惜送院經搶救後證實不治，現場遺下她的手推車和雜物。警員封鎖現場展開調查，其後以涉嫌危險駕駛導致他人死亡拘捕姓劉（34歲）垃圾車司機，肇事垃圾車被拖走檢驗。



六合彩攬珠結果 >>> 第111期攬出號碼



無人中

1注中 每注派1,568,520元

多寶獎金：8,000,000元

名城假業主賣樓 一人落網

【大公報訊】大圍名城今年二月揭發賣樓騙案，騙徒假扮業主以假身份證騙過銀行、律師樓及地產代理，成功騙走準買家292萬元訂金後失蹤，警方商業罪案調查科經深入調查後，昨在深水埗拘捕一名涉案男子，警方不排除稍後有更多同黨被捕。

被捕男子年約40歲，涉嫌以欺騙手段取得財產，警方消息稱，初步相信有

人在犯案後，開設個人銀行戶口，將騙取來的292萬元款項存放在該銀行戶口，經多個月後，近日才前往銀行取款，再擬將錢分給其他同黨，惟在取款時被「天眼」拍下，行蹤敗露，被警方發現拘捕。

警方商業罪案調查科人員昨日掩至深水埗醫局街一單位，拘捕該涉案男子，其間起出一批證物，一併帶署扣查。

據了解，事發於去年十一月，騙徒以假身份證偽冒業主，透過一間地產公司把大圍名城一單位以低於市價放賣，指明連租約放售，單位「有樓睇」，一名買家先後開出三張支票予律師樓作訂金，合共292萬，假業主其後到律師樓簽約，並成功騙取訂金，當買方律師樓就交易發信予真業主時，業主指單位從未放盤，因而揭發事件報警。

紋身漢旺角警署對開跳橋死

【大公報訊】旺角鬧市發生跳橋事件。昨晨9時35分，一名胸口有龍鳳圖案紋身的男子，危站於太子道西近洗衣街一條行車天橋上邊緣，姓袁（27歲）男途人發現報警。由於現場在旺角警署附近，多名警員接報後迅即馳至，惟該名男子已從天橋跌落10米下的洗衣街行車線，頭部重創，奄奄一息。事發現場為花墟的入口，不少市民目擊男子墮下天橋時飽受驚嚇，傷者送院搶救，延至早上10時23分證實不治。

人在犯案後，開設個人銀行戶口，將騙取來的292萬元款項存放在該銀行戶口，經多個月後，近日才前往銀行取款，再擬將錢分給其他同黨，惟在取款時被「天眼」拍下，行蹤敗露，被警方發現拘捕。

警方商業罪案調查科人員昨日掩至深水埗醫局街一單位，拘捕該涉案男子，其間起出一批證物，一併帶署扣查。

吊臂翻側險壓馬路



【大公報訊】記者周慶邦報道：大角咀晏架街近棕樹街一個興建樓宇地盤內，昨晨11時許，一輛疑正吊運貨物的吊臂車突然翻側，十米長巨型吊臂倒下，壓毀一列約五米乘四米的地盤圍板，部分吊臂凌空伸出晏架街。警員接報到場，證實意外中無人受傷，但恐吊臂造成危險，將一段晏架街往旺角的道路完全封閉，待有關部門進行調查，以及將肇事吊臂拆除後再移走。

主持口傳活蟲 ViuTV遭強烈勸喻

【大公報訊】記者葉漢亮報道：ViuTV電視節目《晚吹一真PK》向節目主持人施加懲罰，包括將節目嘉賓的襯衫淮主持人口中等內容，通訊事務管理局收到15宗市民投訴，指節目意識不良、令人反感、品味低劣，超出可接受在「家長指引」或「成年觀眾」類別節目內播放的尺度，決定向ViuTV發出強烈勸喻。

通訊局指出，15名公眾人士投訴ViuTV今年四月九日、十六日及二十三日晚播出的《晚吹一真PK》深宵節目，認為主持人施加的懲罰等同酷刑、虐待及變態

行為，包括兩名主持人以口傳送活蟲，畫面並出現活蟲的特寫鏡頭，以折磨他人從中取樂，對兒童及青少年造成不良影響，節目亦含粗鄙用語或粗言穢語，以及有裸露鏡頭。

通訊局指，上述三集節目內的有關懲罰品味低劣、不雅及毫無意義，即使節目在深夜播放及屬「家長指引」或「成年觀眾」類別，但觀眾一般不會接受，ViuTV沒有以負責任手法播放節目，亦無避免在沒有需要情況下引起觀眾反感等。通訊局最終認為投訴成立，考慮到ViuTV首次違

規，決定向ViuTV發出強烈勸喻，促請它嚴格遵守《電視節目守則》條文。

另外，通訊局批准DBC與新城電台的申請，分別由本月八日及下月十三日起，豁免兩間電台須遵守提供數碼聲音廣播服務牌照訂明的規定，直至特首會同行會批准其牌照終止。通訊局認為，兩機構已向行會申請終止數碼聲音廣播牌照，並準備結束數碼聲音廣播運作，在等待行會決定的過渡期內，兩機構難以維持所需人手和資源作全面數碼廣播，而兩機構已盡力讓聽眾繼續獲得相關服務，因此有理由作出豁免。